

市政协专题议政性常委会会议召开，邓群策出席并强调——着力提高应对重大突发公共卫生事件的能力和水平

刘光跃主持

本报讯（记者 陈润）10月29日上午，市政协“提升我市应对突发公共卫生事件的能力和水平”专题议政性常委会会议召开。会议审议通过了《关于完善公共卫生服务体系建设，提升我市应对突发公共卫生事件的能力和水平向中共衡阳市委、市人民政府的建议案（草案）》。市委书记邓群策强调，要对审议通过的建议案进行认真研究、采纳吸收，着力提高应对重大突发公共卫生事件的能力和水平。要健全应急体系，加快完善公共卫生重大风险研判、评估、决策、防控协同机制和平战结合、信息共享、应急力量联动、物资统筹调配、社会力量参与等体制机制，切实推进依法防控、科学防控、联防联控、群防群控。要健全综合救治体系，整合医疗优势资源，全力支持南华大学及其附属医院建立大湘南区域医疗卫生中心，全面推进医联体网格化布局，实现全链条防控救治。要健全保障体系，强化公众卫生意识，践行健康文明的社会行为规范。

邓群策指出，今年春节期间，应对突如其来的新冠肺炎疫情，市委、市政府严格落实“坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策”总要求，始终坚持以人民至上、生命至上，全面贯彻落实习近平总书记和党中央关于疫情防控的指示批示精神，实现了确诊病例零死亡、医务人员零感染、社区传播零发生的预期目标。全市政协系统和广大政协委员结合自身职责和工作实际，主动投身疫情防控一线，为坚决遏制疫情扩散、夺取防控斗争阶段性胜

利作出了重大贡献。

邓群策强调，市政协专题议政颇见成效，意见建议极具价值，全市各级各部门要对审议通过的建议案进行认真研究、采纳吸收，着力提高应对重大突发公共卫生事件的能力和水平。要健全应急体系，加快完善公共卫生重大风险研判、评估、决策、防控协同机制和平战结合、信息共享、应急力量联动、物资统筹调配、社会力量参与等体制机制，切实推进依法防控、科学防控、联防联控、群防群控。要健全综合救治体系，整合医疗优势资源，全力支持南华大学及其附属医院建立大湘南区域医疗卫生中心，全面推进医联体网格化布局，实现全链条防控救治。要健全保障体系，强化公众卫生意识，践行健康文明的社会行为规范。

邓群策强调，政协工作大有可为。下一步，各级政协要围绕习近平总书记赋予湖南的“三个高地”“四新”使命的新定位新使命新任务，围绕省委第十一次全会的决定，围绕市委中心工作和关注重点，履

职担当、务实建言，为加快推进“一体两翼”发展战略贡献智慧和力量。

会上，市政协副主席许云生作建议案（草案）情况说明。市政协专题调研组作《总结新冠肺炎疫情防控经验教训提升我市应对突发公共卫生事件的能力和水平的调研报告》。随后，部分省、市政协委员围绕打造公共卫生救治基地，提升应急救治能力，建立区域性应急物资储备中心，进一步推动我市疾病预防控制体系建设，建议将中医药纳入突发公共卫生事件救治体系等内容，进一步补充调研发言。

相关职能部门还现场接受了政协委员就有关新冠肺炎疫情常态化防控、医疗防护物资保障储备等人民群众关心问题的提问，并进行了回答。

会议还研究了其他事项。

市政协副主席张亮、谢明芳、汪维、谢肃、陈森、谢宏，市政协秘书长夏平平出席会议。

市领导胡水龙列席会议。

打造交流沟通平台 助力大众创业万众创新

央视《创业英雄汇》衡阳海选总决选昨日举行。朱健出席

本报讯（记者 罗文鹏）昨日，由中央广播电视台总台央视财经频道、衡阳市政府联合主办的《创业英雄汇》衡阳海选总决选精彩上演。市委副书记、市长朱健宣布活动启动，《创业英雄汇》栏目制片人闫琼致辞。

朱健对央视《创业英雄汇》团队及与会专家学者、投资人、企业家的到来表示诚挚欢迎，并着重介绍了衡阳建设现代产业强市、支持大众创业万众创新的重大决策和措施。

“雁到衡阳不南飞，客到衡阳不思归。”朱健说，衡阳将竭诚提供优质服务，营造优越的营商环境，欢迎与会投资者、企业家扎根衡阳发展。希望各路演企业借助本次活动，虚心请教、增长见识，创新发展思维，提升核心竞争力，力争成为各行业领域的“领头雁”。

闫琼说，《创业英雄汇》栏目凭借国家电视台的权威性和公信力，打造了一个交流沟通平台，对促进大众创业万众创新起到了积极作用。希望大家借助这一平台，在相互学习中得到更多收获，我们将一如既往、一心一意、一往无前，为正在路上的创业者献出一臂之力。

活动进入主旨演讲环节，湖南农业大学党委书记陈弘，南华大学党委书记高山，中关村龙门投资董事长徐井宏等嘉宾，以“新时代呼唤企业家精神”“大学的创造”“乘风破浪 创变未来”等主题发表演讲。

“企业家创业既要仰望星空，也要脚踏实地……在实现自我价值的同时，为国家社会经济发展贡献力量。”陈弘在主旨演讲中说。

高山认为，“大学要创造‘千奇百怪’的创新思

维、‘千方百计’的创新能力、‘千折百回’的创新精神、‘千帆百舸’的创业氛围。”

“创业必须具备深耕主业、创新迭代、打造生态这三种能力，切忌随波逐流、空中楼阁、半途而废、得意忘形、见利忘义。”徐井宏说。

随后，上海优熠电子科技有限公司董事长、2018CCTV中国创业榜样程抒一向与会者分享了创业经验。

下午，AI人工智能无线内窥镜摄像系统、AI+AR智慧教室、“云平台”智能换电站等20个项目参加活动路演。德丰杰龙脉基金管理合伙人李志强等9位评委现场点评，为项目融资、企业长远发展提出了针对性的建议。路演优胜选手将有机会登上央视《创业英雄汇》舞台，参加后续活动。

衡阳市人民代表大会常务委员会 任免名单

（2020年10月29日衡阳市第十五届人民代表大会常务委员会第三十五次会议通过）

任命：

高瑛为衡阳市人民代表大会环境与资源保护委员会副主任委员；
李至涛为衡阳市人民代表大会财政经济委员会副主任委员；
龙安为衡阳市人民代表大会财政经济委员会副主任委员。

衡阳市人民代表大会常务委员会 决定任免名单

（2020年10月29日衡阳市第十五届人民代表大会常务委员会第三十五次会议通过）

决定任命：

邹银为衡阳市科学技术局局长；
谢韬为衡阳市信访局局长；
杨安定为衡阳市司法局局长。

决定免去：

魏中发的衡阳市司法局局长职务；
罗卫华的衡阳市信访局局长职务。

衡阳市人民代表大会常务委员会 批准任免、任免名单

（2020年10月29日衡阳市第十五届人民代表大会常务委员会第三十五次会议通过）

批准：

蔡艺辞去祁东县人民检察院检察长职务。

任命：

蔡艺为衡阳市人民检察院检察员；
刘超为衡阳市人民检察院检察委员会委员；
袁先林为衡阳市人民检察院检察委员会委员；
李文运为衡阳市人民检察院检察委员会委员；
欧阳强为衡阳市人民检察院检察委员会委员。

免去：

宾锡湘的衡阳市人民检察院检察委员会委员职务；
刘中柱的衡阳市人民检察院检察委员会委员职务；
王胜利的衡阳市人民检察院检察委员会委员职务；
李卫平的衡阳市人民检察院检察委员会委员职务；
王海涛的衡阳市人民检察院检察委员会委员职务；
李优生的衡阳市人民检察院检察员职务。

政协衡阳市第十二届委员会关于黄科卫陈云同志职务任免的决定

（经2020年10月29日政协衡阳市第十二届委员会常务委员会第二十七次会议协商通过）

根据中共衡阳市委提名，同意：

黄科卫同志任市政协文教卫体和文史委员会主任；免去陈云同志的市政协文教卫体和文史委员会副主任职务。

邓群策赴衡山县调研村（社区）组织换届筹备和基层公共服务（一门式）全覆盖工作，强调——

打好换届选举准备主动仗 选优配强农村发展带头人

本报讯（记者 陈润）10月29日下午，市委书记邓群策赴衡山县调研村（社区）组织换届筹备和基层公共服务（一门式）全覆盖工作情况。他强调，要抓紧准备、把牢程序、严格纪律，高标准打好村级组织换届选举主动仗，确保换出干部新面貌，换出工作新气象；要攻难点补短板，高质量打赢基层公共服务（一门式）全覆盖收官战，为实施乡村振兴战略提供坚实组织保障。

邓群策先后来到衡山县永和乡松坳村、新场市社区实地察看，并与基层干部群众面对面交流，详细询问了解村级组织换届筹备工作和基层便民服务情况。据了解，衡山县围绕新一轮村（社区）组织换届，积极推进村（社区）党组织书记、主任“一肩挑”，继续加强对软弱涣散党组织整顿，认真开展村（社区）“两委”干部违纪违规、涉黑涉恶排查整顿和村级财务清理审计等重点工作，认真扎实做好换届前期准备工作，取得了阶段性成效。

座谈会上，在听取有关情况汇报后，邓群策指出，衡山县积极主动抓好村级组织换届选举准备工作，部署早、措施实，一门式全覆盖工作有序推进。希望衡山县进一步创新思路举措、奋勇争先，为全市村级组织换届选举及一门式全覆盖工作探索出更多经验方法，确保这两项工作走在全市前列。

邓群策指出，此次换届恰逢“两个大局”交织、“两个百年”交汇、“两个五年规划”交接的重要时期，面临许多新挑战、新要求，要早部署早行动，高标准打好村级组织换届选举准备主动仗，确保换出干部新面貌，换出工作新气象。

邓群策强调，要抓紧准备，更加主动将换届前期工作做充分。要精心

市领导胡绪阳参加调研。

要不折不扣完成党报党刊发行任务

全市党报党刊发行工作会召开。张霞出席并讲话

本报讯（记者 许珂）10月29日在全省党报党刊发行工作视频会议后，我市第一时间召开2021年度党报党刊发行工作会，对明年全市党报党刊发行工作作出全面部署和动员。市委常委、市委宣传部部长张霞出席会议并讲话。

会议强调，党报党刊是党治国理政的重要资源和重要手段，是党的新闻舆论工作和意识形态工作的主阵地，各级党委（党组）、宣传部门要讲好政治当标兵，不断增强发行工作的责任感和使命感。要不折不扣完成党报党刊发行任务，

会议要求，要加强领导、优化举措，落实订阅范围、任务和经费；强化学用效果，将党报党刊作为党员干部学好用好党报党刊；严肃发行纪律，严守“八项规定”，严禁“搭车摊派”。

会前，张霞到中国邮政集团公司衡阳市分公司调研党报党刊发行工作。

我市又一部地方性法规将出台

《衡阳市违法建设防控和查处条例(草案)》进入二审

本报讯（记者 唐海强）10月29日下午，市十五届人大常委会第三十五次会议对我市拟出台的地方性法规——《衡阳市违法建设防控和查处条例(草案)》（简称《条例(草案)》）进行第二次审议，这标志着我市又一部地方性法规将出台。

随着城市化进程的加快，我市城镇化过程中存在的违法建设、违法占地、违法新改扩建等现象层出不穷，严重影响城市规划和城乡面貌。不仅如此，违法建筑缺乏质量、安全保障，也给居民人身安全造成严重隐患。

据了解，近年来，我市各级政府和行政主管部门不断加大对违法建设的查处力度，但受职责不清、治理措施单一、快速查处无力、发现机制缺失、拆违流程冗长等现实问题制约，违法建设防控与查处的效果不佳，违法建设防控和查处行政行为的程序亟待规范、查处措施需要细化和强化。此外，由于违法建设查处的法律依据并未形成一部完整的法律法规，而是分散在诸多法律规定中，加大了执法人员在查处违法建设时的适法难度。因此，急需对相关规定进行归集、理顺、简化，制定一部具有针对性、可操作性及结合本市实际的地方性法规。

据悉，市人大常委会法工委将充分吸纳各方意见和建议，对《条例(草案)》作进一步修改和完善，为市人大常委会对《条例(草案)》的第三次审议打下良好基础。并于今年年底将条例报请省人大常委会批准，力争条例尽快出台。

《条例(草案)》作为今年我市立法出